

赵建才察看市容整治和城建重点工程时要求

加快施工进度 扮靓城市形象

本报讯(记者 潘燕)为迎接黄帝故里拜祖大典和第二届中博会的召开,目前,我市市容市貌的整治暨市政城建重点工程建设正在有条不紊地进行。24日下午,市长赵建才在察看整治工作时要求:集中力量,紧排工期,务必在4月15日之前,保质保量地完成市区内的市容市貌综合整治工作,以整洁靓丽的城市形象迎接来自海内外嘉宾的到来。

赵建才指出,出入市口、城乡接合部的整治工作以及市容市貌的重点工程建设,都要坚定不移地按照规划标准进行,做好路面浇灌以及绿化等工作。要最大限度地挖掘施工潜力,加大力度,昼夜施

工,不影响市民出行。对于市区内的户外广告、占道经营、违章建筑等要拿出具体的整治方案,该拆除的坚决拆除;电力、通讯、热力、燃气等部门要加强协调,相互配合,解决问题。

打造高品质都市党报

10万元奖
社保举报 2版

就业促进法草案
邀您提意见 3版

“绿色蔬菜”
为啥难上餐桌 6版

今天白天到夜里 多云间晴
风力 偏南风 3级
温度 最高 25℃ 最低 12℃
降水概率 10%

启动优质服务月 恭迎盛会八方客

昨日隆重举行仪式,万人签名争做文明使者

本报讯(记者 裴其娟)昨日上午,春光明媚,省会郑州商务系统工作人员、交通协管员、旅游系统工作人员、大中专学生、青年志愿者、出租车驾驶员、公交司机代表等近3000人齐聚绿城广场,隆重启动省会郑州“做文明市民,迎接中博会优质服务月”活

动。市领导赵建才、赵瑞东、丁世显出席启动仪式。

第二届中博会期间,国家领导人,境外政要,知名人士,知名商协会、友好省州的代表,驻华大使,世界500强、国内500强企业的代表和两院院士共两万人将莅临郑州。由市委宣传部分、第二届中博会郑州市筹委会宣传推广部组织的“做文明市民,迎接中博会优质服务月”活动,旨在动员全市各县(市)区、各条战线、各单位,都要围绕优雅言行、优良秩序、优质服务、优美环境“四

优目标”,实施文明礼仪、文明交通、文明服务、市容整治“四大文明行动”,展示郑州良好形象。通过广泛开展具有行业特色、职业特点、内容丰富、形式多样的优质服务活动,树立窗口服务行业的良好形象,并开展交通秩序等专项整治,增强市民的文明意识。

文明市民代表徐桂玲、志愿者代表李丹先后发言。出租车司机代表李津宣读倡议书,号召近两万名出租车从业者文明行车,礼貌待客,做好城市文明信息的传递者和城市形

象的宣传员。(发言摘要见2版)

市委常委、副市长赵瑞东要求,全市各界要充分认识举办第二届中博会的重要意义,精心组织,广泛动员,务求“做文明市民,迎接中博会优质服务月”活动取得实效,并高标准、高质量、高效率地做好第二届中博会的各项筹备工作。

上午10时20分,市长赵建才宣布“做文明市民,迎接中博会优质服务月”活动正式启动。随后,市领导和市民代表一起,参加了“文明交通在郑州”万人签名活动。

距第二届中博会
还有31天

集中整治查处无证犬 行政执法部门已制定方案

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马琳)记者从23日召开的郑州市城市管理行政执法系统2007年工作会上了解到,治理占道经营、无证养犬仍是2007年的执法重点。

市行政执法局今年将重点打好行政执法“四大战役”:清理占道经营,遏制住占道经营反弹的势头;查处违法建设;规范户外广告,建立违法广告投诉举报奖励制度;限制城市养犬。目前,已制定了集中整治养犬管理工作实施方案,等市人大常委会批准后,将开展集中整治活动,对全市14万只无证犬进行查处。

市委常委、副市长穆为民要求,要高度重视并大力解决目前存在的违章占道较高反弹、户外广告层次低、乱贴乱画、违章建设和养犬混乱等问题,努力塑造郑州国际化大都市形象,同时要转变执法理念,体现以人为本和温情执法。

黄帝故里拜祖大典专题网站开通

将对炎黄二帝塑像落成典礼、拜祖大典进行视频直播

本报讯(记者 安群英)记者昨日从丁亥年黄帝故里拜祖大典郑州市执委会宣传组获悉,由新浪网、大河网、商都网、中原网、中国郑州网联合举办的丁亥年黄帝故里拜祖大典专题网站已于近日开通,网址为http://baizu.zynews.com,新浪网作为唯一门户网站在其新闻首页对专题网站链接30天。

专题网站围绕大典最新动态、黄帝

文化、郑州旅游推介等内容,以文字、图片、视频等多种形式全面展示拜祖大典活动,深度挖掘黄帝文化。为吸引更多网民参与,专题网站还围绕黄帝文化开设了网上拜祖、网民手机短信竞猜等互动活动。

另悉,专题网站还将对4月18日上午的炎黄二帝塑像落成典礼、18日晚上的文艺晚会及19日上午的拜祖大典进

行网络视频直播,届时,新浪网、新华网、中国新闻网、中国网宽带世界等知名新闻网站和网络直播平台也将同步直播,欢迎网民登陆查询。



市委政法委开展宣传活动 防范知识送给老百姓

本报讯(记者 陈思)3月是全国社会治安综合治理宣传月。24日,市委政法委在绿城广场启动该项活动,公安、检察、法院、司法及综治、街道办事处等部门以各种不同形式,将法律、法规和种安全防范常识送到老百姓面前。市领导高建慧、张发亮、王薇等参加活动。

在现场,记者看到公、检、法、司制作的各类宣传教育展板前围满了人,典型案例、精彩“严打”镜头、见义勇为先进事迹、防盗防抢提示……让参观者很受教育。看到展板上的一盗抢案例,一位老大妈说:“以往光想着家有防盗网就不会被盗了,这一提醒,俺今后也要注意啊。”

市委常委、政法委书记高建慧要求各相关部门,一定要将社会治安综合治理宣传月活动做好、做扎实,将老百姓需要的法律、法规,尤其安全防范知识宣传好。她还现场解答了群众提出的问题。

再现碧溪锁少林美景 少溪河景观整治下月启动

本报讯(记者 成燕)记者昨日从登封少林景区管理局获悉,总投资达6000多万元的“少溪河景观整治工程”将于4月启动,并定于2008年北京奥运会开幕前完工。届时,“深山藏古寺,碧溪锁少林”的优美意境将重现于游客眼前。

据了解,该工程建设范围为从少林景区入口游览车桥梁处至少林寺塔林门前桥梁之间的河道及两岸道路之间用地,全长约2000米。工程将通过恢复水系的自然生态系统,实现山系景观的自然生态化,形成集水库、湖泊、溪流、泉水、山涧、瀑布等丰富的水体形态,以及种类繁多、结构稳定的植物群落等景观资源为一体的河道景观。此外,该工程还将保留浓厚的历史文化,并通过合理设置旅游服务设施,形成完善的公园游赏体系。整治后的少溪河将成为少林景区一道美丽的风景,使“碧溪锁少林”的优美意境得以重现。

金苑玉米自发
馒头粉已上市!
好吃、省时、更营养
电话:0371-63266160 63266005

农民争抢“致富经”

本报讯(通讯员 克东海)今年以来,上街区经济发展呈现强劲势头:前两个月,社会消费品零售总额比去年同期增长18.8%,增速全市第一;氧化铝产量达到41.3万吨,同比增长18.3%;阀门产量9688吨,同比增长51.5%。阀门行业完成总产值2.4亿元,同比增长41.3%;城镇以上固定资产投资同比增长19.7%。

今年,上街区跨越式发展提出了强化科技创新,打造工业强区,拉长三产短腿,推进城乡和谐,建设魅力上街的基本思路。奋斗目标概括为:抓好“231”,实现“121”,即:通过狠抓“23项重点工程、100项工作任务”,

昨日上午,金水区科技部门组织近百名科技人员在金水区龙子湖街道办事处夏庄村举办“科技大集”,吸引了当地农民前来“赶集”。活动中,科技部门提供的数万册科技养殖、医疗保健等知识手册、宣传单和近十种果树苗,在10分钟内被争抢一空。金水区科技局的负责人表示,金水区今年将通过科技进村户和科技进集市活动,深入广泛普及科学知识,将“致富经”送到每一个农民家里。本报记者 王影 通讯员 杜海营 摄影报道

打造工业强区 建设魅力上街

23项重点工程助推跨越发展

实现地区生产总值净增10亿元以上,同比增长16%;第三产业在地区生产总值中的比重增加2个百分点,达到18.4%;区级财政收入净增1亿元以上,同比增长25%。在完成“121”跨越式发展目标的同时,全社会固定资产投资达到27亿元,增长25%;非公经济增加值达到30亿元,增长30%以上;社会消费品零售总额达到12.8亿元,增长17%;城镇居民人均可支配收入达到15900元,增长11%;农民人均纯收入达到6730元,增长14%。

双突破130亿元。另外还有装备制造基地建设工程、扶优扶强和名企名品工程、科技自主创新工程等7项直接关系经济建设;7项直接关系城市建设。

上街区委书记周春辉表示,23项重点工程就是把跨越式发展工作做实做精,又好又快地打造一个经济发展、社会和谐、生态宜居的新上街。

聚精会神真抓实干
实现郑州跨越式发展